KONSPEKT LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO 

W KLASIE IV - 22. 11. 2017r.

TEMAT: Dom – wprowadzenie słownictwa.
Zgodność z Nową Podstawą Programową: I.2.; II.1., II.5., III.4.; IV.1., V.1.; VI.3., VII.3.; VIII.1., VIII.2.; XIII; XIV
Cele lekcji:

główne:

· uczeń potrafi nazwać części domu i rzeczy, które się w nim znajdują;
· uczeń zna zapis graficzny znanych słów związanych z domem i jego elementami;
· motywowanie uczniów do aktywnej pracy na lekcji;

operacyjne:
· uczeń umie zastosować poznane na wcześniejszych lekcjach słownictwo oraz funkcje językowe;

· uczeń rozwija umiejętność słuchania ze zrozumieniem w języku angielskim;

· uczeń czyta ze zrozumieniem proste zdania;

· uczeń używa czasownika „to be” do opisu pomieszczeń w domu;

· uczeń pracuje w parach i w zespole;
Metody:

· rozmowa

· praca indywidualna 

· praca w grupach

· praca w parach

· zabawa
Formy:

· zbiorowa

· indywidualna

Środki dydaktyczne:

· podręcznik i zeszyt ćwiczeń oraz oprogramowanie English Class A1
· karty obrazkowe
· tablica, kreda
· monitor multimedialny
Przebieg lekcji:
· Sprawdzenie listy obecności;
· Zapisanie w dzienniku lekcyjnym tematu lekcji;
· Sprawdzenie pracy domowej;
· Rozgrzewka językowa: zabawa w czterech grupach – uczniowie dostają karteczki i każda drużyna zapisuje na nich usłyszane od nauczyciela słowa (słownictwo     z dwóch poprzednich rozdziałów); wygrani zostają nagrodzeni plusami;
· Podanie celu lekcji: Zapisanie na tablicy zdania „In the house” oraz zebranie od uczniów informacji z ich przypuszczeniami odnośnie tematyki nowego rozdziału. Celem dzisiejszej lekcji jest poznanie nazw części domu i rzeczy, które się w nim znajdują;
· Wprowadzenie: Pytanie w języku angielskim o znane słownictwo związane           z domem i zapisanie odpowiedzi uczniów na tablicy; 
· Prezentacja – zabawa „I know that” – słownictwo, które znam;

· Praca z nagraniem – słuchanie i powtarzanie słownictwa oraz odnajdywanie wyrazów na obrazku (zabawa „up/down/left/right); 
· Praca indywidualna z podręcznikiem – uczniowie decydują co przedstawiają obrazki, zapisują odpowiedzi w zeszytach, a następnie porównują swoje odpowiedzi w parach;
· Praca z nagraniem – zapisanie zdań w zeszycie po usłyszanych fragmentach nagrań;
· Praca w parach – pisemne ćwiczenie w zeszycie – uczniowie uzupełniają brakujące litery w wyrazach i decydują czy pasują one do podanych zdań (prawda/fałsz);
· Zabawa w parach – What’s in your crazy house? (materiał ksero w załączeniu);
· Ćwiczenie dodatkowe – zabawa w grupach – nauczyciel podaje słowo związane z domem, a uczniowie mają 30 sekund, aby wypisać jak najwięcej miejsc, gdzie usłyszane słowo się znajduje;
· Zakończenie lekcji – dyskusja z uczniami na temat tego czego się nauczyli na lekcji co im się podobało, a co nie; 
· Ocena pracy uczniów;
· Zadanie pracy domowej w zeszycie ćwiczeń – str 24.
